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 قرآن
  ترجمه در کدام گزینه صحیح است؟ -1

  ءامنوا : ایمان آورید / اتَّبِعوا : پیروي کردندب)   عوا : پیروي کنیدءامنوا : ایمان آوردند / اتَّبالف)   
  وا : آمرزش بخواهید / ءامنوا : ایمان آوریدراستَغْفَد)   اتَّبِعوا : پیروي کنیداستَغْفَروا : مغفرت خواستند / ج)   

  را دارد؟ غلطترجمه کدام آیه، کمترین  -2
 : بگو ایمان بیاورید به خدا و آنچه نازل کرد بر ما نْزِلَ علَینَااُمنَّا بِاللَّه وما اءقُلْ الف)   
  : و کشتند پیامبران را به جز حق. حقٍّغَیرِ ینَ بِبِیتُلُونَ النَّویقْب)   
  ند اهل کتاب تا برایشان بهتر باشد.د: و شاید ایمان آور هملَّ اًخَیر هلُ الْکتَابِ لَکَانَاَمنَ اءولَو ج)   
   : اگر برانگیخت از میان آنها پیامبري از خودشان. نْفُسهِماَمنْ  إِذْ بعثَ فیهِم رسولاً د)  

  زیر است؟ هکدام گزینه، به ترتیب مناسب جاهاي خالی در دو آیه شریف -3
  ..»و بِئْس مثوي . . . »    «انَّ الاَبرار لَفی . . . . «

  جحیم، الظّالمینَد)   جحیم، الخاسرینَج)   نَعیمٍ، الظّالمینَب)   نَعیمٍ، خالدینَالف)   
  کند؟به چه دلیل اهل ایمان را سرزنش میخداوند متعال » تَفْعلُونَ منُوا لم تَقُولُونَ ما لَاءاذینَ الَّ هایاَیا «ي در آیه -4

  سستی در اظهار عقاید و ایمانب)   گفتار ناصحیح و عدم پیروي از حقالف)   
  پیروي نکردن راه انبیاء و صالحیند)   هایشانعمل نکردن به گفتهج)   

  با بقیه متفاوت است؟» منْ«در کدام گزینه معناي  -5
     ا بِاللّهمنَّاءیقُولُ  من ومنَ النَّاسِ ب)    نصارٍاَ منْ وما للظَّالمینَالف)   
   هدى اللَّه منْ فَمنْهمد)   کْثَرُهم الْفَاسقُونَاَمنْهم الْمؤْمنُونَ وج)   

 هاي آسمانپیام
  است؟ تربه کدام دلیل تفاوت درآفرینش نزدیک» نقره هاي طلا ومعدنمانند  مردم معادنی هستند« حدیث -6

  ب) رشد دربستر سختی ها  هاي حکیمانه                                        تفاوتالف)   
  د) تنوع وگوناگونی درظرفیت ها  ج) تکلیف به اندازه توانایی افراد                               

  ازجهاد ها با بقیه متفاوت است؟نوع کدام یک  -7
  ب) مبارزه با منافقین تروریست درکشور  اسلام جنگ با خوارج نهروان درالف)   
  د) جنگ تحمیلی بر علیه کشورمان  ج) جهاد مأموران نیروي انتظامی با اَشرار  

  دهد؟به کدام یک از پرسش هاي اساسی انسان، پاسخ می توحیدمحتواي سوره ي  -8
  خالق من کیست؟ب)     تم؟من کیسالف)   
  د) دراین دنیا چگونه باید باشم؟  ج) راهنمایان من چه کسانی هستند؟   

  ؟باشدنمیبا توجه به ماجراي غدیر خم، کدام جمله صحیح  -9
  روز غدیر خم،روزکامل شدن دین اسلام است.الف)   
  ب) در این روز، نعمت خداوند برانسان تمام وکامل شد.  
  انجام شد. پیامبر(ص)توسط شخص علی(ع)حضرتج) انتخاب  
  د) غدیر خم موجب ناامیدي کامل مشرکان ومنافقان شد.  

  کدام نوع دعا به اجابت نزدیک تر است؟ -10
  د) هنگام اذان باشد.  باشد.دادنبا صدقههمراهج)   ب) عاقبت به خیري باشد.  درحق دیگران باشد.الف)   
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 عربی
  در کدام گزینه آمده است؟ »مسخَّرات، حذاءیسر، «هاي ي واژهترجمه -11

  ها، کفششدهآسانی، رام ب)  ها، کفش کنندهفراخی، رامالف)   
  ها، کفاششدهآسانی، رام ج)  ها، کفششدهسختی، رام ج)  

  است؟غلط ي کدام عبارت ترجمه -12
جنِ: پس او همه را در زندان رها کرد.الف)    فی الس الجمیع فَتَرَکَه  
طونَ من ر ب)     نا : از رحمت پروردگار ما ناامید نمی شوید.رب ۀِمحلا تَقنَ
  من هنا : به آرامی از این جا باز خواهندگشت. عنَ بِهدوءسیرجِ ج)  
ع الملَکَه : فرمانده ها در حال آمدن همراه ملکه هستند. د)   قادمون م الامراء  

  ؟نیستاز نوع اسم » خبر«در کدام جمله  -13
نا طالبالف)      الغضب مفتاح لکُلِّ شرّ. ب)  .ۀبمؤد ۀمریم فی صفِّ
  تنزیلُ الکتابِ منَ االلهِ. د)  ج.                                ئالبحرُ فی تلک الایامِ ها ج)  

  کدام عبارت از نظر رعایت اصول جمله سازي صحیح است؟ -14
  سرَقوا اللُصوص اموالَ ایوب. ب)  یا اخوتی لا تَشعرنَ بالغضَبَِ.الف)   
  رٌ.ئایتها الطفلات لاتَقَرُبوا هناك بِ د)  ی یحصدونَ الحسنات.ئاصدقا ج)  

  کلمات کدام گزینه بر یک وزن است؟ -15
  انصاف، انجماد، انتخاب ب)  استماع، انسحاب، احتمالالف)   
  استعمال، انتخاب، احتراق د)    استراق، انتخاب، احتمال ج)  

 ادبیات فارسی
  در کدام جمله غلط املایی به کار رفته است؟ -16

  اي انسان، آگاه باش و از بدي برحذر باش.ب)   در تن رنجورش رمقی باقی نمانده بود.الف)   
  نشین کلام او مشتاقان زیادي دارد.طنین دلد)   سوگند دروغ اثاث زندگی با خلل کند.ج)   

  ها درست است، به جز . . . گزینهي املا و معناي واژگان در همه -17
  متداول و معمولد)   صومعه و دیرج)   نحیب و ترسب)   امل و آرزوالف)   

  ي واژگان در کدام گزینه درست به کار رفته است؟خانوادههم -18
  عقل، عاقل، علاقهد)   شلوغ، شاغل، مشغولج)   تربیت، مرتبّ، ترتیبب)   اعجاب،عجیب،تعجبالف)   

  »کش است        که جان دارد و جان شیرین خوش استمیازار موري که دانه«رو کیست؟ ده بیت روبهنام سراین -19
  فردوسید)   نظامیج)   سعديب)   سناییالف)   

  ي . . . . . به کار رفته است؟شبه جمله در گزینه -20
  ايخدایا، ما را ببخشد)   بنگر و تفکر کن.ج)   تو پاکی و خدایی.ب)   غمگین مباش.الف)   

  ي . . . . ي عبارات زیر، قید به کار رفته است؛ مگر در گزینهدر همه -21
  آرام جان من بود شعر روان سعدي.ب)   آهسته پا نهادم در کوچه باغ خیام.الف)   
  دائماً یکسان نباشد حال دوران غم مخور.د)   اینک اي خوب، فصل غریبی سرآمد.ج)   

  ساختمان) یک اسم غیر ساده است؟در کدام جمله، متمم(از نظر  -22
  بازار نیستجوانی بهمتاعد)   تانشود راز چو روزآشکارج)   شدبارانگلزار زعیش،لالهب)  پیر برنا بود.دلزدانشالف)   
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  ساخت فعل ماضی التزامی در کدام جمله به کار رفته است؟ -23
  قبلاً شما را ندیده بودم.ب)     شاید این جمعه بیاید.الف)   
  اي کاش، راه نزدیک باشد.د)   از حال همسایه خبر داشته باشید.ج)   

  باغ و لاله و چمن / گل و غنچه و . . . .)«کند؟ رو را کامل میي معنایی روبهکدام گزینه، زنجیره -24
  آتشد)   گربهج)   نرگسب)   برفالف)   

  کند؟میبا کدام گزینه برابري » آدمی باید که بسیار نگوید«مفهوم عبارت  -25
  سخن، ناپرسیده مگوي.ب)     داد ده تا داد یابی.الف)   
  نباید که باشی فراوان سخن.د)     سخن جز راست مگوي.ج)   

 تاریخ
  بر اساس این عهد نامه گرجستان و داغستان از ایران جدا شدند؟ -26

  عهدنامه ترکمنچايب)     عهدنامه مفصلالف)   
  عهدنامه پاریسد)     عهدنامه گلستانج)   

  جنگ جهانی اول و دوم چه تاثیرات مشترکی در ایران داشت؟ -27
  بروز قحطی، گرسنگی و عدم امنیت ب)  فروپاشی ارتش رضاخانالف)   
  اشغال ایران توسط روس و انگلیس و آمریکا د)  واگذاري بخشی از خاك ایران به متفقین ج)  

  کاشانی چه بود؟ مصدق و آیت ا...محمد مهم ترین عامل همکاري و اتحاد دکتر  -28
مبارزه فرهنگی علیه رژیم پهلوي                                                                         ب)  مبارزه علیه خفقان رژیم پهلويالف)   
  مبارزه مسلحانه علیه رژیم پهلوي د)  مبارزه براي ملی شدن صنعت نفت      ج)  

  برگزار گردید؟ هاجاه و هفت به ترتیب به امامت و سخنرانی کدام شخصیتنماز عید سعید فطر سال پن -29
  شهید مفتح و شهید باهنر                           ب)  شهید رجایی و شهید باهنر      الف)   
  شهید بهشتی و شهید رجایی د)  شهید مطهري و شهید مفتح         ج)  

 جغرافیا
  کدام عامل باعث تفاوت آب وهوا در شهرهاي (مسکو ولندن) است؟   -30

  ب) جریان دریایی     ارتفاع الف)   
  عرض جغرافیایید)     طول جغرافیاییج)   

متري(ایستگاه اول) دمـا   3000یک تیم کوهنوردي تصمیم دارد به قله دماوند صعود کند. اگر در مراحل صعود در ارتفاع  -31
متري(ایستگاه چهارم) به  5000متري(ایستگاه سوم) و  4500متري(ایستگاه دوم)،  4000باشد، در ارتفاع گراد درجه سانتی 10

  گراد خواهد بود؟راست به چپ دما چند درجه سانتیترتیب از 
  -6، 0+، 5د)   -2+، 1+، 4ج)   -1+، 2+، 4ب)   -5، 0+، 5الف)   

  ؟نیستکدام عامل از عوامل رشد شهرها   -32
  ب) موقعیت ارتباطی    آبالف)   

  د) صنعت    ج) مذهب    
  افتد؟ها در کجا اتفاق میبیشترین زلزله -33

  هادر سواحل دریاها و اقیانوسب)   کناره هاي مخروطه افکنهالف)   
  د) کناره هاي چین خوردگی  صفحات پوسته زمینمحل برخورد ج)   
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 اجتماعی
  نامند.می . . . . . . را هنجارهایی که توسط حکومت به وجود می آید -34

  هبوصد) م  ج) قانون  حرب) ط  لایحه الف)   
  د.نتوانند در تصمیمات مهم حکومت مشارکت داشته باشفرصتی که مردم می -35

  د) انتخابات  ج) سفرهاي استانی  ب) دیدار با نمایندگان   حضور در مجلس الف)   
  شود؟رئیس قوه قضاییه توسط چه کسی و براي چه مدتی انتخاب می  -36

  پنج سال  –ب) رهبر   پنج سال –مجمع تشخیص مصلحت نظام الف)   
  چهار سال –مجلس خبرگان د)   سال                   چهار  –ج) حقوقدانان شوراي نگهبان   

  کیست؟ يعهده مقننه بر يي مجریه و قوهي قضاییه یا قوهي مسائل قضایی مربوط به روابط قوهمسئولیت  کلیه -37
  د) قاضی  ج) دادستان      ب) رئیس قوه قضاییه   وزیر دادگستري الف)   

 ریاضی
  باشد؟کدام عدد زیر می 154و  202مساحت مثلثی به ارتفاع و قاعده  -38

  472د)   482ج)   492ب)   502الف)   
}چند عضوي است؟       Aمجموعه  -39 }23 <≤−= xxA |  

  شماربید)   3ج)   4ب)   5الف)   

اگر  -40
yxyx
1111

  باشد.. . . . . . . می طبیعی دو عدد yو xباشد،  −=×

  متوالید)   زوج متوالیج)   فرد متوالیب)   اول متوالیالف)   

اگر بردار  -41







+
−

=
102
123

k

k
a
r  موازي محور عرض باشد، مقدار عدديk باشد؟کدام عدد زیر می  

  +5د)   -4ج)   -5ب)   4الف)   
  آید. آن عدد کدام است؟عددي سه واحد کم کنیم، دو برابر آن عدد به دست می درصد 50اگر از  -42

  -3د)   3ج)   -2ب)   2الف)   
  کدام است؟ Bي ي زاویهدر شکل مقابل اندازه -43

  درجه 100الف)   
  درجه 150ب)   
  درجه 120ج)   
  درجه 125د)   

  دهد؟می مایشچه عددي را ن C ي نقطه ایم.کمان زدهیک  ABو شعاع  Aدر شکل مقابل به مرکز  -44
 −102الف)   

102ب)    +−  
  10ج)   
  −+101د)   

  کدام است؟جدید ها کنار بگذاریم، میانگین را از داده 40و  35باشد. اگر دو عدد می 5/32آماري  يداده 10میانگین  -45
  32د)   75/31ج)   5/31ب)   25/31الف)   

A 
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x6  x3  
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32خطوط  mبه ازاي کدام مقدار از  -46 += mxy  21و ++= xmy   شوند؟موازي می )(
  -2د)   2ج)   -1ب)   1الف)   

BCDEدر شکل مقابل  -47   کدام است؟ xاست. مقدار  ||
  2الف)   
  5/2ب)   
  3ج)   
  5/3د)   

634کدام است؟( BEDCدر شکل مقابل، مساحت چهارضلعی  -48 === BCDEAD ,,(  
  12الف)   
  15ب)   
  18ج)   
  20د)   

 علوم تجربی
  است؟ عنصر نوع يکنندهمشخص موارد زیر از یک کدام -49

 ها پروتون تعداد ب)  ن هانوترو و ها پروتون تعداد مجموعالف)   
  ها الکترون و ها پروتون تعداد مجموعد)     ها  الکترون تعدادج)   

  است؟ متفاوت بقیه با اندام کدام منشأ -50
  خفاش بال )د  پروانه بال )ج  گربه دست )ب      بالن ي بالهالف)   

  است؟ صحیح رنگ آبی و زمین به نسبت نزدیک نور، پر ايستاره يدرباره زیر هاي گزینه از یک کدام -51
  سرد کم، جرم  د)    سرد زیاد، جرم ج)  ب) جرم کم، داغ    داغبسیار جرم زیاد، الف)   

  دهیم: می مالش پشمی پارچه به را  بادکنک که هنگامی -52
  .بادکنک، الکترون گرفته و بار مثبت پیدا می کندالف)   
  .ب) پارچه الکترون از دست داده و بار مثبت پیدا می کند  
  .ج) هردو به یک اندازه الکترون می گیرند  
  .دهند می دست از الکترون اندازه یک به هردو د)  

 از(اسـت؟  نیـوتن  چنددرجه است مقدار نیروي محرك  30نیوتن و زاویه شیب برابر   600شکل مقابل نیروي مقاوم برابر  -53
  ).گردد می نظر صرفه اصطکاك

  200ب)   150الف)   
  600د)   300ج)   

  ؟عوامل زیر بستگی دارد کدام بهي ظرف زودپز ،  یک محیط بسته(بخار آب) درون فشار گاز -54
  جنبش مولکول هاي گاز ب)  درون ظرف بخار آبد مولکولهاي تعداالف)   
  د) هرسه مورد    مولکول هاي گاز دماي ج)  

کشد. حـداقل  متر به بالاي آن می 10از پایین ساختمان به ارتفاع  قرقره ثابترا با  Kg 40 سیمانی به جرم سطلکارگري  -55
  است؟چقدر سیمان  سطلکار انجام شده توسط کارگر براي جابجایی 

  ) صفرد                       Kj  4) ج                           Kj  40) ب                          j  400الف)   
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  دهد ؟ي بین مقاومت الکتریکی و شدت جریان را (در صورت ثابت ماندن اختلاف پتانسیل) نشان میکدام نمودار، رابطه -56
 

  
  د)   ج)  ب)   الف)   

  
  کنیم  اي به آن نزدیک میباشد، وقتی میلههاي الکتروسکوپ مانند شکل(الف) میورقه -57

  شود. در این صورت کدام عبارت زیر می تواند صحیح باشد.وضعیت شکل(ب) حاصل می
  بار میله و بار الکتروسکوپ هر دو مثبت می باشند.الف)   
  ب) بار میله مثبت و بار الکتروسکوپ منفی می باشد.  
  ج) بار میله منفی و بار الکتروسکوپ مثبت می باشد.  
  د) الکتروسکوپ و میله هر دو بدون بار هستند.  

  از راست به چپ کدامند؟ مشخص شده روي شکل، به ترتیب  2و   1شماره هاي  -58
  رباط ، زردپیالف)   
  ب) رباط، رباط  
  زردپی، رباطج)   
  د) زردپی، زردپی  

  ؟دارند يا چهیچه نوع ماه(از راست به چپ)  بیروده و قلب به ترتي  وارهید ي عنبیه چشم ،ها چهیماه -59
           قلبی -صاف –صاف ) ب    یقلب -صاف -یاسکلتالف)   
  یقلب -یاسکلت -صاف) د  یاسکلت -  یقلب -یاسکلت )ج  

 وفنحرفه
  دام قسمت خانه استفاده کرده است؟رنگی براي ساخت ک از طلق شفاف یا ،ي که ساختهاماکت خانهمریم براي زیبایی  -60

  فضاي سبز د)  سطح کف             ج)  بدنه                             ب)  در                         الف)   
  کند؟علی براي اتو کردن لباسش کدام گزینه صحیح را انتخاب می -61

  کند.از اتو کردن لباس پشمیش خودداري میالف)   
  کند.از اتو کردن لباس بافتنیش خودداري میب)   
  کشد.هنگام اتو کردن لباس بافتنیش اتو را روي آن نمیج)   
  هنگام اتو کردن لباس پشمی و بافتنیش بهتر است یک پارچه نمناك سفید روي آن پهن کند.د)   

  . است . . . . . . . . اینترانت همان شبکه . -62
  د) داخلی     عنکبوتی           ج)  ب) دور نگار                  جهانی                      الف)   

  ؟شودواحد هاي اندازه گیري کمیت هاي الکترونیکی توسط چه کسانی تعین می -63
  ها قاره انجمن مهندسان در سطح ب)         انجمن مهندسان در سطح استانی و ملیالف)   
  المللییا بین انجمن مهندسان در سطح ملی د)  انجمن مهندسان در سطح اروپا ج)  

  طوقه درخت چیست؟ -64
  ب)محل اتصال ساقه وتاج  محل اتصال ریشه و ساقهالف)   
  د) محل اتصال پوست و تنه  ج) محل اتصال ریشه و خاك                       
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  زبان انگلیسی
65. Oh, look! The .  . . . . . . . . . . . ticket is . . . . . . . . . . . . the ground. 
 a) childs’s – on b) children’s – at c) child’s – at d) children’s – on 
 
66. A : Does Mr. Smith have . . . . . . . . . . . . money in his wallet?          
     B : Yes, he has . . . . . . . . . . . . money in it. 
 a) any – any  b) any – some  c) some – any d)  some -  some 
 
67. A : Did your brother get the cheese?    B : Yes, my dad gave . . . . .   . . . . . .  
 a) him – them b) it - him c) him - it d) them – him 
 
68. Our grandfather didn’t . . . . . . . . . . . . his breakfast this morning. 
 a) ate b)  has  c) had  d) have 
 
69. That eraser is eighty tomans. . . . . . . . . . . . . is this eraser? 
 a) How much  b) How  c) How old d) How many 
 
70. A : Was Mary . . . . . . . . . . . . to the bank at this time yesterday morning? 
     B : Yes, she . . . . . . . . . . . . there every day. 
 a) goes – goes b) going – going c) goes – going d) going – goes 
 
71. Carol . . . . . . . . . . . . a newspaper and read it. 
 a) is buying b) buys c) bought  d) was buying 
 
72. Should Bob . . . . . . . . . . . . the hotel before ten?  
 a) leave  b) leaves c) left  d) leaving 
 
73. My mom . . . . . . . . . . . . for us. 
 a) is cooking always b) always cook  c) is always cooking  d) cooks always 
 

  ؟نیستواژگان: کدام کلمه از نظر معنایی با بقیه کلمات هماهنگ . 74
 a) arrive  b) grade c) cross d) stay 
 

  است؟ متفاوت) با بقیه کلمات ea: کدام کلمه از نظر تلفظ حروف( تلفظ. 75
 a) hear  b) bread c) heavy d) feather 
 

   
  دانش آموز عزیز! *
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